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令和元年度第５回 教育委員会会議 会議録 

１ 日 時 令和元年６月10日（月） 13：16～16：48 

２ 場 所 ３号館８階教育委員会室 

３ 出席者 ＜教育委員＞ 

      長田教育長 山本委員 伊東委員 今井委員 

      ＜事務局＞ 

      後藤教育次長 住谷教育次長 志水総務部長 梶本教職員人事担当部長 

荒牧学校支援部長 横山学校計画担当部長 藤原学校教育部長 

      山下総合教育センター所長 

４ 欠席者 梶木委員 福田委員 

５ 傍聴者 １名（報道関係１社） 

６ 会議内容 

 

（長田教育長） 

 それでは、ただいまから教育委員会会議を始めます。 

 まず初めに、写真撮影の許可についてお諮りいたします。 

 本日の教育委員会会議の模様を、神戸新聞社さんから写真撮影及び録音の申し出があり

ますので、許可したいと存じますが、御異議ございませんか。 

 

（「はい」の声あり） 

 

（長田教育長） 

 はい。それでは、許可することといたします。 

 本日は議案４件、協議事項３件、報告事項が６件です。 

 まず、公開・非公開について、お諮りをいたします。 

 このうち、教第16号議案については、教育委員会会議規則第10条第１項第４号により、

社会教育委員及び法律または条例に基づき設置する附属機関の委員の委嘱及び解嘱並びに

任免に関すること、教第17号議案については、第２号により、職員の人事に関すること、

教第18号議案、教第19号議案につきましては、第４号により、社会教育委員及び法律また

は条例に基づき設置する附属機関の委員の委嘱及び解嘱並びに任免に関すること、協議事

項７、協議事項９、協議事項10につきましては、第６号により、会議を公開することによ

り、教育行政の公正かつ適正な運営に著しい支障が生じる恐れのある事項であって、非公

開とすることが適当であると認められるもの、報告事項１、報告事項２につきましては、

第２号により、職員の人事に関すること、報告事項３、報告事項５、報告事項６につきま

しては、第６号により、会議を公開することにより、教育行政の公正かつ適正な運営に著
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しい支障が生じる恐れのある事項であって、非公開とすることが適当であると認められる

ものとして、非公開としてはどうかと思いますが、いかがでしょうか。よろしいでしょう

か。 

 

（「はい」の声あり） 

 

 報告事項４ 第３回神戸市教育振興基本計画検討委員会の報告について 

 

（長田教育長） 

 それでは、まず、報告事項４からまいります。報告事項４は、第３回神戸市教育振興基

本計画検討委員会の報告について、です。簡潔に説明をお願いいたします。 

  

（東教育企画担当課長） 

 ５月27日に、この第３回の検討委員会の方を開催をさせていただきました。その議事要

旨と当日の資料につきまして、本日の報告資料ということで、事前に委員の皆様にお配り

をさせていただいているところでございます。お忙しいところ大変恐縮でございましたが、

お目通しいただいていることかと存じますので、この場での改めての説明は割愛をさせて

いただきたいと存じますが、御質問、御意見等あれば、承りたくよろしくお願いいたしま

す。 

 

（長田教育長） 

 はい。ではこの件について、御質問、御意見、ございませんでしょうか。 

  

（山本委員） 

 質問ではないんですが、中身を見ると、基本政策重点事業について、新たに３番だとか、

それから４番の重点事業、確かな学力の育成の、主な意見等のところを見れば様々で本当

に、いろんな角度からの意見が出ているのかなというふうに思います。様々な角度から本

当にいろいろな意見なので、まとめる、束ねるのはなかなか難しいかもわかりませんが、

どれをやっぱり読んでみても「なるほど」と思える中身の意見が大変たくさんありますの

で、取りまとめについては本当にまた、創意工夫していただいて、よりよい基本計画が出

るようにまとめていただいたらなというふうに思います。 

 

（東教育企画担当課長） 

 はい。ありがとうございます。委員会会議でいただいた御意見を踏まえまして、まとめ

させていただきたいと思っております。 
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（長田教育長） 

 他にございませんか。 

 

（今井委員） 

 今後の予定としては、６月にまた第４回の委員会を。 

 

（東教育企画担当課長） 

 はい、そうですね。一応今の予定でございますけれども、その６月の第４回の委員会の

御報告を７月の頭にさせていただきまして、その後７月の検討委員会の方に、一応計画の

全ての内容を出すことになりますので、その前に一度協議という形で出させていただきた

いと思ってございます。 

それからこの７月の検討委員会は、終わりましたら８月素案の検討に入りますので、

その前にもう一度協議をさせていただきまして、その後パブリックコメントの前に、議案

として出させていただきたいというふうに、今のところは考えてございます。 

 

（伊東委員） 

 よろしいですか。基本政策２のところはやっぱりすごく重要になってくるかと思います。

タイトルを見てもそうです。資料がないんですけれども、ここはやっぱり皆さんの御意見

をしっかりとお聞きしないといけないところかなと思っていますので、またその機会をお

願いします。 

 

（長田教育長） 

 はい。ではまたその節目節目で、報告なり協議なりをしていただきたいです。 

 よろしいでしょうか。はい。 

 

 その他報告事項 主要行事の報告と予定について 

 

（長田教育長） 

 では次にまいります。その他報告事項、主要行事の報告と予定について、です。何か御

意見、御質問、ございますでしょうか。 

 小学校の運動会にたくさん行っていただきました山本先生はいかがですか。 

 

（山本委員） 

 どこの学校も特にやっぱり安全面に非常に配慮してるなあということを、強く感じまし

た。組体操の時、それから騎馬戦、その他も含めて、サポートの入り方だとか、そのあた

りが事前によく協議されてるんだなあというようなことを思いました。どれだけ暑くなる
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んだろうと心配でしたけど、午後からやや曇ったので、いい運動会日和じゃなかったかな

というふうに思います。 

 

（長田教育長） 

 次回の教育委員会会議は、７月８日の月曜日となっております。 

 よろしいですか。はい。 

 その他、教育委員の皆さんから、この会議で取り上げるべき項目、何かございましたら、

御意見ございませんでしょうか。またお気づきの点がありましたら、後日でも結構ですの

で、事務局の方までお伝えをいただきたいと思います。 

 それではここで公開案件につきましては全て終了いたしましたので、恐れ入ります。傍

聴者の方々は、御退席をお願いをいたします。 

 


